



# PAKISTAN MEDICAL COMMISSION ISLAMABAD

## CORRIGENDUM

This corrigendum is in reference to Pakistan Medical Commission previous advertisement i.e. PPRA Tender No. TS453802E and PID(I)6909/20 dated 16-06-2021 regarding Tender Notice for Chrome books. Following line may be read as:-

“Single stage one envelop” instead of “Single Stage Two Envelops”. Other information remains the same.

**Chairman Procurement Committee**  
Pakistan Medical Commission  
Mauve Area, G-10/4, Islamabad, Pakistan  
Phone: (092)(51)9106617

PID(i)7085/20/LR